

Vila Vuković

Opis smeštaja

Vila Vuković nalazi se na 100 m od plaže i gradskog šetališta neposredno uz hotel Vile Oliva.
Usluga: NA - Najam apartmana **Smeštaj:** 4 apartmana. Apartmani se sastoje od 2 prostorije i imaju kupatilo, TV, klimu, balkon i zaseban ulaz. Prva prostorija je dnevni boravak sa trosedom, kuhinjskim blokom i trpezarijom. Druga prostorija je spavaća soba sa francuskim ležajem. Spremanje apartmana i promena peškira je svaki dan. Zamena posteljine je svaki treći dan.
Sadržaj: Obezbeđen parking ispred apartmana.

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Klima uređaj, Terasa,

Način usluživanja

- NA

Lokacija

- Udaljenost od centra: 100 m
- Udaljenost od plaže: 100 m

INDIVIDUALNI PROGRAM PUTOVANJA:

NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi izabranog broja noći sa uslugom naznačenom u tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00h a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 10:00h). Sopstveni prevoz 1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenju rezervaciji. 2. - poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme. Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.

DOPLATE:

*Boravišna taksa iznosi 1,00€ za odrasle i 0,50€ za decu do 18.god. po osobi (plaća se na prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)

POPUSTI:

*Deca do 2. god. - GRATIS*Dete od 2-12. god. ako koristi zajednički ležaj u pratnji četiri

odrasle osobe - GRATIS

U cenu je uključeno:

*smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana

*troškovi organizacije aranžmana

U cenu nije uključeno:

*troškovi prevoza (obezbeđujemo uz nadoknadu)

*boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)

*osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje od otkaza putovanja

(obezbeđujemo uz nadoknadu)

*individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

- gotovinski - uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

- čekovima građana uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave ostatak na 3 mesečne rate bez kamate

- uplatom preko računa- uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska